



荥阳 8家郑品书舍 邀您常来坐坐

服务延伸至家门口

提供知识共享 信息交流 互动阅读的人文空间

会举办各类讲座、读书会、插花、礼仪、茶艺培训等各类专题文化活动,于柴米油盐酱醋茶之外打造琴棋书画诗酒茶的别样空间,让有趣的灵魂在这里相遇。通过建立有影响力的读书队伍、树立有影响力的读书活动品牌助推全民阅读建设,从而提升“书香荥阳”内涵。
记者 姚辉常
通讯员 李银霞 文/图

本报讯 一方小天地,寄托文化情。1月6日,荥阳第二批3座郑品书舍正式开放。至此,荥阳已有8家郑品书舍建成开放。荥阳市委常委、宣传部长张宏伟宣布荥阳第二批郑品书舍正式开放。

郑品书舍承载着市民的阅读梦,寄托着荥阳市委、市政府打造文化强市、建设书香荥阳的决心。据荥阳副市长任莉介绍,近年来,荥阳市委、市政府致力于“书香荥阳”建设,先后投入1000多万元建设了8座郑品书舍。郑品书舍的建设是为了不断提升城市文化品位、完善城市文化功能、打造城市文化品牌,满足市民群众的阅读需求而存在。郑品书舍打破了传统服务模式 and 开放时间限制,着力打造“阅读空间+服务功能+资源众筹”三位一体的智慧型创新服务模式,将公共图书馆服务延伸至基层群众家门口,为群众提供崭新的知识共享、信息交流、互动阅读的人文空间。

荥阳8家郑品书舍位于:刘禹锡公园、植物园、李

商隐公园、瀚宇天悦湾小区、荥阳人民广场街东口、党建主题公园、广武路和龙港路交叉口向南300米路东、恒大养生谷。

走进位于荥阳人民广场街东口的郑品书舍,记者见书籍种类繁多,如历史文化、儿童读物、人物传记、心理学方面著作等。除了有舒适、惬意的读书空间,它还有分享、互动空间。

在荥阳第二批郑品书舍开放仪式上,荥阳市文化广电旅游体育局党组书记、局长李麦玲欢迎市民朋友把郑品书舍作为自己工作、家庭之外的第三空间,常到郑品书舍坐坐,感受书香气息、提升文化素养。“独行近,众行远,让我们携手同行,为荥阳的文化事业和精神文明建设添彩描红”。

李麦玲还希望8家郑品书舍做好全市全民阅读、书香荥阳的引领者,保证书房开放时间,多多举办文化活动,让荥阳人民能嗅到更多的书香。

据来自河南峻德文化教育中心和荥阳亲子联盟公益组织的文化志愿者李海霞介绍,今后,他们将

行政执法人员 颁发新证件啦

“法无授权不可为,法有授权必须为”



本报讯 为加强行政执法人员队伍正规化建设,增强行政执法人员的职业认同感和职业荣誉感,持续推进依法行政,近日,荥阳有关单位组织了行政执法证颁发暨宣誓仪式,标志着荥阳行政执法改革又迈出崭新一步。

要有更加强烈的荣誉感、责任感、使命感

2021年1月6日,荥阳市王村镇举行行政执法证换证发放仪式,镇长任燕侠为综合执法办同志换发了行政执法证件。任燕侠要求,要有更加强烈的荣誉感、责任感、使命感,务必牢固树立“依法行政,执法为民”的宗旨意识,全面扎实学习综合行政执法的相关法律法规,钻研和熟悉综合执法业务,不断提高理论水平和业务能力,时刻牢记“个人形象就是法律形象”,做到严格、规范、公正、廉洁、文明执法,助推经济社会高质量发展,营造越来越好的经济社会环境。

2021年1月5日,荥阳市人力资源和社会保障局举行了行政执法人员证件颁发暨宣誓仪式。该局党组副书记、副局长白栋为36名行政执法人员颁发了新版执法证。白栋要求进一步强化执法资格观念、规范行政执法行为,始终牢记“法无授权不可为,法有授权必须为”的要求。进一步强化依法行政观念,在查清违法事实的同时确保程序合法,坚持实体与程序并重;在严格执法的前提下,强化相对人权利至上观念,推崇人性化执法方式,规范文明执法,确保执法效果的提升。

赋予了一份沉甸甸的责任

2020年12月30日,荥阳市自然资源和规划局举行2020年行政执法证颁发仪式。会上,该局领导唐峰敏宣读了《河南省行政执法证件管理办法》,现场为行政执法人员代表颁发了新行政执法证。本次换发新行政执法证共147人。唐峰敏强调行政执法证件赋予我们的不仅是一份权力,更是一份沉甸甸的责任。作为市场监管行政执法人员,一定要严于律己、谨言慎行,从思想上高度重视、行动上勇于

实践,不断强化服务意识、提升执法能力素质。

2020年12月30日,荥阳市城关乡举行了行政执法证颁发仪式。该乡副科级领导王丽霞为申请新版行政执法证的行政执法人员颁发了证件。随后,全体行政执法人员进行了庄严宣誓。王丽霞强调,新形势下,执法人员要积极适应全面依法治国的新要求,自觉提高思想认识,努力提高政治素养,强化执法程序观念,做到心中有法;要加强自身学习,将学习内容与实践相结合,在实践中深化理论认识,不断提高执法能力;要规范行政执法行为,更加注重说理式执法、指导式执法,践行服务型行政执法理念,不断提升依法行政能力。

2020年12月28日,荥阳市交通运输局以交通运输综合行政执法大队为主体举行了行政执法证换证发放仪式。在荥阳市交通运输局法制部门的监督指导下,将执法人员持有的原河南省行政执法证收回,由交通运输综合行政执法大队副书记王则军分别为一线执法人员代表、违法处理室执法人员代表、机关内勤代表庄严颁发了新的《中华人民共和国行政执法证》。执法大队负责人袁洲要求全体执法人员将行政执法证看作自己的第二身份证,时刻牢记“个人形象就是法律形象”,做到严格、规范、公正、廉洁、文明执法;在执法过程中做到依法依规保护合法交通运输行为,严厉打击违法行为,以更加规范的执法行为、更加高效的执法能力为优化全市营商环境、保障人民通行、助推经济社会高质量发展营造越来越好的交通运输环境。

2020年12月26日,荥阳市城市管理局举行荥阳市城市管理系统河南省行政执法证颁证宣誓仪式。荥阳市城管局党组书记、局长孙魁在大会上强调,每个行政执法人员必须树立正确的执法指导思想,明白执法的目的是为人民服务、为经济发展服务、为创造良好的社会环境服务。
荥阳时报 王焱楠
通讯员 高娟 王辉 王筱 丁艳红 韦甜甜